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2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık 
Günü münasebetiyle, Üniversitemiz 
ve Batman Renkli Eller Otizm Derne-
ği Özel Eğitim Okulları işbirliğiyle bir 
farkındalık etkinliği düzenlendi.

Etkinliğe Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. İdris Demir, Üniversitemiz 
Engelsiz Öğrenci Birimi sorumlusu 
Öğretim Görevlisi Elif Dilan Atılgan, 
Batman Renkli Eller Otizm Dernek 
Başkanı Tevfik Gayretli ve TOKİ Ka-
zım Karabekir Özel Eğitim Sınıfı öğ-
rencileri  katıldı.

Özel Eğitim Sınıfı bireyleri tara-
fından icra edilen resim sergisinin 
ardından piyano başına geçen  özel 
eğitim sınıfı öğrencilerinden Suriye-
li otizmli birey İbrahim Hacı Ahmed, 
göstermiş olduğu piyano resitali ne-

deniyle ayakta alkışlandı.
Etkinlikte bir konuşma yapan 

Rektör Prof. Dr. İdris Demir, “ Batman 
Üniversitesi olarak evlatlarımıza, 
ciğer parelerimize  yönelik yaptık-
larımızı bir gün ile  sınırlamıyoruz, 
her zaman yanındayız, her zaman 
destek olmak istiyoruz. Üniversite-
mizin imkânları çerçevesinde bu-
günümüzün hazırlıklarını yapıyoruz 
ki,  yarınımızın geleceği siz kıymet-
li,  sevgili öğrencilerimiz, kıymetli 
evlatlarımız,  bugünden dolu dolu,  
doyurucu bir şekilde yetişmeliler ki,  
biz cumhuriyetimiz,  yarınımız,  te-
minat altına alınabilsin.  Bugün bu-
rada, şu anda bu müzik dinletisini 
dinledik, çok etkilendik. Keza,  resim 
sergisini beraber ziyaret ettik. Ama 

Batman Üniversitesi olarak öncesin-
de birebir  atölye çalışması yaptık 
hatırlarsanız. Birlikte yemek yaptık 
otizmli evlatlarımızla, o gözlerin-
deki ışıltıyı görmek bize çok umut 
verdi. Keza öncesinde yine toprak-
la bir araya geldik.  Çeşitli sebze, 
meyve fidanları diktik. Bunların her 
birinin çok büyük faydaları olduğu-
nu düşünüyorum. Yine bunun yanı 
sıra, üniversitemizin imkanlarını el 
verdiği ölçüde siz kıymetli evlatları-
mızla, velilerimizle bir araya gelmek, 
üniversitemizin imkanlarını sizlere 
sunmak. Sadece velilerimize değil, 
evlatlarımıza ve özel eğitim öğret-
menlerimize bu imkanları sunmak 
bizim için vazgeçilmez öncelikleri-
miz arasındadır” dedi.

ÜNIVERSITEMIZDE 2 NISAN DÜNYA OTIZM 
FARKINDALIK GÜNÜ ETKINLIĞI YAPILDI
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23 NISAN ULUSAL EGEMENLIK VE ÇOCUK 
BAYRAMI ÜNIVERSITEMIZDE

COŞKUYLA KUTLANDI
Cumhuriyetimizin kurucusu Mus-

tafa Kemal Atatürk’ün Türk ve Dünya 
çocuklarına armağan ettiği, ‘23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
ile Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 
açılışının 104’üncü yıldönümü’ üni-
versitemiz ev sahipliğinde kutlandı.

23 Nisan 2024 tarihinde Merkez 

Kampüs Konferans Salonunda ger-
çekleşen etkinlikte Güzel Sanatlar 
Fakültesi Müzik Bölümü Arş. Gör. 
Derya Can Karabulut’un şefliğinde 
“Batman Üniversitesi Çocuk Korosu” 
konseri düzenlendi. Konserde koro 
için seçilen çocuklar, Cumhuriyeti-
miz için yazılmış şarkıları büyük bir 

coşkuyla seslendirdi. Konsere ilimiz 
Valisi Sayın Ekrem Canalp ve il pro-

tokolü ile eşleri katıldı.
Etkinliğin açılışında konuşma ya-

pan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
İdris Demir, üniversite olarak 5-12 
yaş aralığındaki çocuklar için yapılan 
faaliyetlerden bahsetti.

Uluslararası Öğrenci Ofisi, yurt 
dışından üniversitemize gelen öğ-
renciler için keyifli bir etkinlik dü-
zenledi. 27 Nisan 2024 tarihinde, 
Merkez Kampüs bahçesinde ger-

çekleşen etkinlikte yurtdışından 
gelerek üniversitemizde eğitim 
alan yabancı öğrencilerin yerli öğ-
rencilerle, Üniversitemizin idari ve 
akademik üyeleri ile zaman geçir-

meleri, iletişimlerini arttırabilmeleri 
ve farklı kültürlerle kaynaşabilme-
leri sağlandı. Bu noktada etkinlik; 
önemli bir iletişim ve etkileşim fır-
satı sunmuş oldu. Yapılan bu etkin-
liğe; Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
İdris Demir, Uluslararası İlişkiler Bö-
lümü’nden Doç. Dr. Yusuf Çınar ve 
Güzel Sanatlar Fakültesi’nden Doç. 
Dr. Yiğit Karabulut da katıldı. Yerli 
ve yabancı öğrenciler “Çay Günleri” 
etkinliğine oldukça ilgiliydi. Edilen 
sohbetlerin ardından çekilen hatıra 
fotoğrafı ile etkinlik sona erdi.

ÜNIVERSITEMIZ ULUSLARARASI ÖĞRENCI OFISI ÇAY 
GÜNLERI ETKINLIĞI DÜZENLEDI
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ÜNIVERSITEMIZDE DOĞAL KAYNAKLARIN 
ÇIKARILMASI VE SOSYAL SORUNLAR

KONFERANSI GERÇEKLEŞTI
Üniversitemizde Doğal Kaynak-

ların Çıkarılması ve Sosyal Sorun-
lar Konferansı gerçekleşti. 2 Nisan 
2024 tarihinde, Üniversitemizin 
Batı Raman Kampüsü Fen-Edebiyat 
Fakültesi Azerbaycan Dersliği’nde 
gerçekleşen konferansa; Michigan 
Tech Üniversitesi İşletme Fakültesi 
Profosörü, Prof. Dr. Gary A. Camp-
bell konuşmacı olarak katıldı. Prog-
rama Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
İdris Demir, akademisyenler ile Üni-

versitemizin Yabancı Diller Bölümü 
öğrencileri katıldı. İngilizce gerçek-
leşen konferansa öğrencilerin ilgisi 
yoğundu.

Programın açılış konuşmasını ya-
pan Rektör Demir, yaptığı konuş-
mada; Üniversitemizde gerçekleşen 
konferansların global konuları ele 
almasının ve sadece ülkemizde ya-
şayan uzmanlarımızdan değil, farklı 
coğrafyalarda bu konular üzerine 
uzmanlaşmış isimlerden de global 

konular üzerine fikirler işitmenin 
çok değerli olduğuna vurgu yaptı.

Konferansta konuşmalarını yapan 
isim Prof. Campbell “Doğal Kaynak-
ların Çıkarılması ve Sosyal Sorunlar” 
konusunda verdiği bilgilerin ardın-
dan öğrencilerden gelen soruları 
yanıtladı.

 Rektör Demir’in, Prof. Campbell 
ve eşine hediyelerini takdim etmesi-
nin ardından çekilen hatıra fotoğrafı 
ile program sona erdi.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
İdris Demir ilimizde gerçekleşen 
sel felaketinden olumsuz etkile-
nen yerleşim yerlerinden biri olan 
Seyitler Mahallesi’ndeki anaokulu 

öğrencilerini ziyaret etti. Ziyarette 
Batman Valisi Ekrem Canalp’in eşi 
Dr. Ayten Canalp, İl Milli Eğitim Mü-
dürü Mahmut Kurtaran ve üniver-
sitemiz akademisyenlerinden Doç. 
Dr. Yalçın Altunkaynak, Doç. Dr. Şe-
rif Rüzgar ve Dr. Öğretim Üyesi Gül 
Aydın yer aldı. Üniversitemiz Teknik 
Bilimler Meslek Yüksekokulu, Giyim 
Teknolojisi Programı akademisyen 
ve öğrencileri tarafından dikilen el-
biseler ve alınan hediyeler öğrenci-
lere verildi.

Seyitler Anaokulu’nda tek tek 

sınıfları gezerek hediyelerini veren 
Rektör Demir ve Canalp, ziyare-
tin ardından Batman M Tipi Kapalı 
İnfaz Kurumu’nda anneleriyle bü-
yüyen anaokulu öğrencilerini de 
unutmadı. Öğrencilerle bir araya 
gelmekten duyduğu mutluluğu 
dile getiren Rektör Demir, “Her 
çocuk tek, özel ve eşsizdir. Minik 
kalplere dokunmak bizim için çok 
değerli. Bölgemizde özel gerek-
sinimleri olan tüm öğrencilerimiz 
için üniversite olarak elimizden ge-
leni yapacağız” ifadelerini kullandı.

REKTÖR DEMIR’DEN ANAOKULU ÖĞRENCILERINE ZIYARET
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REKTÖR DEMİR ÖĞRENCİLERİ 
MAÇA DAVET ETTİ

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
İdris Demir, Beden Eğitimi ve Spor 
Yüksekokulu öğrencileri ve idarecile-
ri ve Batman Engelliler Spor Kulübü 
yönetimi ve sporcular ile bir araya 
geldiler.

Batı Raman Kampüsündeki ka-
palı spor salonunda gerçekleştirilen 
programda konuşan Batman Engel-
liler Spor kulübü Başkanı Abdulkadir 
Tatlı yaptığı konuşmada “Batman 
Engelliler Spor Kulübü Yönetimi ola-
rak kulübümüzün farkındalığını art-
tırmak adına Batman Üniversitesine 
konuk olduk. Engelli Basketbol Spor 
Kulübü misyonumuzu anlatıp engel-
li bireylerin yaşam arzusu ile neleri 
başarabildiğini anlattık. Yaşanabilir 
kamusal alanların önemi anlatıldı.
Türkiye birinci ligi 2023-2024 Sezo-
nunu üçüncülükle bitiren takımımız 
play of yükselme maçı çeyrek final 
maçında İzmir’i eleyip yarı finalde 
Beta Enerji Adana Spor Kulübü ile 
karşılaştığını 6 Nisan Cumartesi gü-
nüde kendi sahamızda oynanacak 
olan yarı final ikinci maçına Üniver-
sitemizin Rektörü Prof. Dr. İdris De-
mir’i, değerli hocalarımızla sevgili 
öğrencilerimizi maçımıza desteğe 
davet ettik.” dedi. Süper lige çıkan 
takımımızın bu başarıyı elde etmesi 
durumunda şehrimizde dalgalana-
cak süperlig bayrağının getireceği 
katma değerin önemi dile getiril-
di.   Sayın Abdulkadir Tatlı “Rektörü-

müz Beyefendi Üniversitemizin bir 
birinden değerli öğretim üyeleri ile 
inanılmaz bir enerjiye sahip, öğren-
cilerimizin sıcak misafirperverliği için 
teşekkürlerimizi iletiyoruz” dedi.

Daha sonra konuşan Üniversite-
miz Rektörü Prof. Dr. İdris Demir “Bat-
man Üniversitesi olarak elimizden 
geldiği kadar basketbolcu kardeşle-
rimize, basketbol takımımıza  destek 
olmak istiyoruz. Batman Engelliler 
Spor Kulübü ve Adana Engelliler 
Spor Kulübü arasındaki maç  Cumar-
tesi günü saat 13.00’te 19 Mayıs Spor 
Salonunda yapılacak. Burada oyna-
nacak basketbol maçına bir vatan-
daşlık görevi, bir hemşerilik görevini 
ifa etme anlamında herkesi maça da-
vet ediyoruz. Bu çağrımız hem istek 
hem de rica. Batman’a, evlatlarımıza, 
aslında meslektaşlarımıza, işte sizin 
gibi sporla iştigal eden, sizin imkan-
larınıza sahip olamamış arkadaşları-
nıza, meslektaşlarınıza vereceğiniz 
destek çok anlamlı  olacaktır. Bunu 
cok önemsiyoruz. Eğer programları-
mız müsait olursa kendilerini burada 
da bir gösteri maçına davet edece-
ğiz.  Sizden bu kıpır kıpır enerjinizi, 
bu yerinde duramayan, kabına sığa-
mayan yaklaşımınızı, bizatihi aktif ve 
etkili şekilde Cumartesi günü saat 
13.00’te spor salonunda bekliyoruz. 
Üniversitemizi kendi meslektaşlarını-
za destek olarak çok güzel bir şekilde 
destek olmaya davet ediyorum” dedi. 

III. Uluslararası Bilişim Kongre-
si Üniversitemiz ev sahipliğinde 
2-4 Mayıs 2024 tarihleri arasında 
Bilişim Festivali kapsamında dü-
zenleniyor. Bilim dünyasına daha 
önce 120 makalenin kazandırıldığı 
kongrede kabul alan bildiriler ISBN 
almış kitaplarda yayınlanmaktadır. 
Seçili bildiriler ise hakemli dergi-
lerde basılmaktadır. En İyi Bildiri 
ve En İyi Sunum Ödülleri’nin da-
ğıtılacağı Kongre’nin ana temala-
rı Yapay Zeka, Siber Güvenlik ve 
Blokzincir Teknolojileri olarak be-
lirlendi. Kongre yerinde ve online 
bildiri imkanları ile daha geniş bir 
kitleye ulaşma amacını taşımakta-
dır. Kongreye katılacak konuklar 
Bilişim Teknolojileri konferansları, 
Bilişim Fuarı ve deneyap alanları 
yanı sıra sosyal etkinliklerden de 
faydalanma şansını elde edecekler. 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. İd-
ris Demir, Batman Üniversitesi’nin 
çok önemli bir Kongreye daha ev 
sahipliği yaparak Batman’ın Bili-
şimdeki gelişim yolculuğuna çok 
önemli bir katkı daha sağlayacak 
olmasının önemine işaret ederek 
bilim insanlarını Batman’da ağır-
layacak olmanın heyecanını yaşa-
dıklarını ifade etti.

III. ULUSLARARASI 
BİLİŞİM KONGRESİ 

BAŞLIYOR
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VALI CANALP VE REKTÖR DEMIR, 
ÖĞRENCILERLE İFTARDA BULUŞTU

Üniversitemiz öğrencilerinin fa-
aliyetlerini destekleyen Batman Va-
lisi Ekrem Canalp ve Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. İdris Demir, 1 Ni-
san 2024 tarihinde düzenlenen iftar 
programında öğrencilerle bir araya 
geldi.

 Merkez Kampüs Yemekhanesin-
de gerçekleşen iftar programına, Vali 
Canalp’in eşi Dr. Ayten Canalp, Rek-
tör Demir’in eşi Zeynep Demir, Rek-
tör Yardımcıları Prof. Dr. Necmettin 
Sezgin ve Prof. Dr. Rohat Cebe, Genel 

Sekreter Ali Yılmaz, akademik ve ida-
ri personel ile öğrenciler katıldı.

Ramazan ayı dolayısıyla öğren-
cilerle birlikte iftar yemeğinde bir 
araya gelerek onların taleplerini 
dinleme fırsatı bulmaktan memnu-
niyet duyduğunu ifade eden Rektör 
Demir, Ramazan ayının tüm insanlık 
için barışa, huzura ve refaha vesile 
olmasını diledi. Öğrencilere sağla-
dığı ücretsiz yemek imkânı için Vali 
Canalp’e teşekkür eden Rektör De-
mir, Vali Canalp’in üniversitemiz tara-

fından düzenlenen birçok etkinliğe 
destek sunduğunu ve üniversitemi-
zin talepleriyle yakından ilgilendiği-
ni vurguladı. Ücretsiz yemek imkâ-
nının sağladığı faydaları çok önemli 
bulduklarını kaydeden Rektör Demir, 
yerleşkelerimizi öğrencilere daha 
cazip hale getirmek için yeni sosyal 
alanlar oluşturacaklarını belirtti.

Yemek sonrası yapılanmüzik din-
letisi ve iftar sohbeti sonrasında et-
kinlik sona erdi.

Batman Valiliği, Üniversitemiz ve 
Aile Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 

ortaklığıyla gerçekleştirilecek olan 
projenin ilk toplantısı yapıldı. 22 
Nisan 2024 tarihinde Batı Raman 
Kampüsü yemekhanesinde gerçek-
leşen toplantıya Dr. Sayın Ayten Ca-
nalp Hanımefendi, Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Sayın İdris Demir, 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Sayın Zeki Eryarsoy ve üniversite-
miz akademisyenleri katıldı. 

Proje hakkında konuşma yapan 
Rektör Demir, üniversitemiz aka-
demisyenlerine, sosyal koruma 
programı altında olan çocuklara 

yapılacak olan etkinlikler hakkında 
seslendi. Toplantı devamında proje 
mimarı olan üniversitemiz öğretim 
üyesi Dr. Öğretim Üyesi Yusuf Sözer 
detaylı bilgiler verirken, Aile ve Sos-
yal İl Müdürü Zeki Eryarsoy kurum 
olarak neler yapabileceklerini an-
lattı. Toplantının sonunda konuşma 
yapan ilimiz valisi Ekrem Canalp’in 
eşi Dr. Ayten Canalp Hanımefendi, 
koruma altındaki bütün çocukların 
sorumluluğumuzda olduğunu, on-
ların geleceğinin bizlerin geleceği-
ni belirleyeceğini belirtti.

ÜNIVERSITEMIZDE “BIZ GELECEĞIZ: GELECEKTE BIZIM” 
PROJESI TANITIM TOPLANTISI DÜZENLENDI
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ÜNIVERSITEMIZ ÖĞRETIM ÜYELERI TURIZM 
MASTER PLANI ÇALIŞTAYI’NA KATILDI

Batman’da 15-22 Nisan tarihleri 
arasında 48’incisi kutlanan turizm 
etkinlikleri haftası kapsamında Bat-
man ve Hasankeyf’in turizm rota-
sının belirleneceği ‘Turizm Master 
Planı Çalıştayı’ düzenlendi.

Mor Kyriakos Manasıtırı’nda dü-
zenlenen çalıştaya Üniversitemiz 
Turizm Fakültesi öğretim üyeleri ile 
pek çok önemli isim katılım gös-
terdi. Batman Turizm Master Planı 

kapsamında düzenlenen çalıştayda 
Hasankeyf’in turizm potansiyelinin 
artırılması, Hasankeyf’te turizmin 
sürdürebilirliğini sağlamak ve Ha-
sankeyf’in bölgesel turizm desti-
nasyon markası Mezopotamya adı 
altında tanıtılması konularını ele 
alındı. Ayrıca turizm potansiyelinin 
ulusal ve uluslararası platformlarda 
tanıtılması amacıyla yapılması gere-
ken çalışmalar hakkında fikir alışve-

rişinde bulunuldu.
Turizm Master Planı Çalıştay’ında 

Türsab üyeleri ve Üniversitemiz pay-
daş olarak yer alırken, Hasankeyf’in 
turizm potansiyelinin gelişmesinde 
gastronomi turizmi, tanıtım ve et-
kinlikler, su ve doğa sporları, kamp 
ve karavan turizmi ile seyahat ve 
konaklama temalarının üzerinde 
durulması gerektiği konularına yer 
verildi.

Üniversitemiz akademisyenle-
ri tarafından, 2023-2024 Eğitim ve 
Öğretim Yılı Akademisyen-Öğrenci 
Buluşmaları kapsamında 15 Nisan- 
19 Nisan 2024 tarihleri arasında 7 
buluşma gerçekleştirildi. Bu kap-
samda:

16 Nisan 2024 tarihinde Prof. Dr. 
Abdulkadir LEVENT “Temel Bilim-
lerde Güncel Yaklaşımlar: İlaç-DNA 

Etkileşimleri” konulu sunumuyla 
Gercüş Kayapınar Lisesi öğrencileri 
ile bir araya geldi.

16 Nisan 2024 tarihinde gerçek-
leşen bir diğer buluşmada ise Adem 
İlkkılıç Ortaokulu öğrencileri ile bir 
araya gelen Dr. Öğr. Üyesi Süreyya 
YİĞİTALP RENÇBER, “Teknoloji Ba-
ğımlılığı” konulu bir eğitim verdi.

17 Nisan 2024 tarihinde “Batılı Ka-
dın Seyyahların Gözünden Osmanlı 
Kadını” konulu sunumuyla Arş. Gör. 
Ayşe BALKAYA, Kültür Ortaokulu öğ-
rencilerine misafir oldu.

Yine 17 Nisan 2024 tarihinde Koz-
luk Çayhan Ortaokulu öğrencileriyle 
bir araya gelen Prof. Dr. Necmettin 
SEZGİN, “İnsan Hayatında Mühen-
dislik” adlı sunumu gerçekleştirdi.

18 Nisan 2024 tarihinde Sason 
Anadolu Lisesi öğrencileri ile bir 

araya gelen Doç. Dr. Esra KAÇMAZ 
LEVENT “Arkeolojinin Önemi ve Ar-
keologlar” konulu bir eğitim verdi.

18 Nisan 2024 tarihli bir diğer bu-
luşmada Prof. Dr. Aziz Sancar Ortao-
kulu öğrencilerine misafir olan Doç. 
Dr. Meral SÜER “Fibonacci Öyküsü: 
Doğanın Kanunlarını Matematiksel 
Düşünceler ile Açıklamak” konulu 
konferansını gerçekleştirdi.

Haftanın son buluşmasında 18 
Nisan 2024 tarihinde Dr. Öğr. Üye-
si Güneş EKMEKÇİ AŞAN “Dilimizin 
Zenginlikleri” konulu sunumu ile 
Batman Spor Lisesi öğrencileri ile bir 
araya geldi.

Akademisyenlerimizin konuşma-
larının akabinde öğrencilerin soru-
larını yanıtlamasıyla etkinlikler sona 
erdi.

AKADEMISYEN-ÖĞRENCI BULUŞMALARINDA BU AY
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İLİMİZ VALİSİ SAYIN EKREM CANALP’TEN 
ÜNİVERSİTEMİZ AKADEMİSYENLERİNE

TEŞEKKÜR BELGESİ
Batman Valiliği himayelerinde 

Üniversitemiz ile İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğünün iş birliğiyle yürütülen 
“Akademisyen-Öğrenci Buluşma-
ları” projesinin kapanış programı 
düzenlendi. Programda projede gö-
nüllü görev alan 131 akademisyene 
teşekkür belgesi verildi.

23 Nisan 2024 tarihinde Kristal 
Park’ta gerçekleştirilen kapanışta, 
“2023-2024 Eğitim ve Öğretim Yılı 
Akademisyen-Öğrenci Buluşma-
ları” projesinde görev alan akade-
misyenlerle bir araya gelindi. Prog-
ramda sunum yapan Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. İdris Demir, proje 
kapsamında ziyaret edilen okullar-
da yapılan faaliyetleri anlattı. Proje 
kapsamında; 11 Profesör,30 Doçent, 

60 Dr. Öğr. Üyesi, 21 Öğr. Görevlisi, 9 
Araştırma Görevlisi toplam 131 aka-
demisyen ile büyük bir projeye imza 
atıldığını belirtti

Rektör Demir, “Şehriyle bütünle-
şen ve şehrine rol modellik yapan 
bir kurum olma şiarı ile Batman Üni-
versitesi geleceğin üniversitelileri 
olan gençlere ayrı bir önem atfet-
mektedir. Bu doğrultuda Üniversi-
temiz Batman ilinin çeşitli kademe-
lerindeki okullardan öğrencileri de 
misafir etmektedir. Gerçekleştirilen 
ziyaretlerde öğrenciler özel olarak 
okullarından alınmakta, akademis-
yenlerimiz ile idari personellerimiz 
tarafından Üniversitemiz ve yerleş-
kesi tanıtılmakta, merak ettikleri 
hususlarda bilgi verilmektedir. 2021 

yılından günümüze kadar toplamda 
27 defa çeşitli okullardan öğrenciler 
Üniversitemizde misafir edilmiştir 
ve bu sayı her geçen gün artmaya 
devam etmektedir” ifadelerini kul-
landı.

Rektör Demir’in ardından konu-
şan Canalp, bundan 40-50 yıl ön-
cesinde ülkelerin kalkınmasında ve 
gelişmesinde yaşanan tartışmaların 
odağında ‘eğitim’ olduğunu belirte-
rek, bugün halen ülkemizdeki tar-
tışmalarında herkesin reçetesindeki 
çözüm noktasının eğitim olduğunu 
ifade etti. Programın sonunda, pro-
jede görev alan akademisyenlere 
teşekkür belgesi vererek, kendileri-
ne teşekkür etti.  

Üniversitemiz merkez kampüs 
yemekhanesinde 3 Nisan 2024 ta-
rihinde düzenlenen iftar yemeğine, 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Sa-
yın İdris Demir, Vali Yardımcısı Sayın 
Muhammed Yılmaz, Vali Yardımcısı 
Sayın Mustafa Caner Culukar ve Ha-
sankeyf Kaymakamı Sayın Mehmet 
Ali İmrak katılım gösterdi.

Rektör Demir, yemekte yaptığı 

konuşmada, birlik ve beraberlik 
vurgusu yaparak Ramazan ayının 
manevi değerlerini önemsediğini 
belirtti. Düzenlenen iftar yemeği, 
birlik ve dayanışma duygularını pe-
kiştirirken; öğrencilere, bu anlamlı 
etkinliğin atmosferinde bir araya 
gelmenin mutluluğunu yaşattı ifa-
delerini kullandı.  

VALI YARDIMCILARI VE HASANKEYF KAYMAKAMI 
ÜNIVERSITEMIZDE İFTAR YEMEĞINE KATILDI
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BÜYÜKELÇI HAKAN ÇAKIL ÜNIVERSITEMIZDE 
KONFERANS VERDI

Üniversitemizde “Avrupa Birli-
ği’nin Geleceği” konferansı gerçek-
leşti. 25 Nisan 2024 tarihinde, Üni-
versitemizin Batı Raman Kampüsü 
Fen-Edebiyat Fakültesi Azerbaycan 
Dersliği’nde gerçekleşen konferan-
sa; Dışişleri Bakanlığı Diyarbakır 
Temsilcisi Büyükelçi Hakan Çakıl 
konuşmacı olarak katıldı. Programa 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. İd-
ris Demir, akademisyenler ile Üni-
versitemizin Yabancı Diller Bölümü 
öğrencileri katıldı. İngilizce gerçek-
leşen konferans öğrenciler arasında 

büyük ilgi gördü.
Programın açılış konuşmasını ya-

pan Rektör Demir, yaptığı konuşma-
da; Büyükelçi Hakan Çakıl’ın Yabancı 
Diller Bölümü öğrencilerine verdiği 
“Avrupa Birliği’nin Geleceği” konulu 
İngilizce konferans için büyük bir 
memnuniyet duyduğunu ifade etti. 
Konferansın, öğrencilerin uluslara-
rası ilişkiler ve Avrupa Birliği konu-
larında daha geniş bir bakış açısı ka-
zanmasına katkı sağladığını belirtti. 
Ayrıca, öğrencilerin uluslararası are-
nada daha aktif ve bilinçli bir şekilde 

yer alabilmeleri için bu tür etkinlik-
lerin önemini vurguladı.

Konferansta konuşmalarını yapan 
Büyükelçi Hakan Çakıl;  Avrupa Bir-
liği’nin geleceği hakkında önemli 
değerlendirmelerde bulundu. Kon-
ferans sonunda Büyükelçi’ye soru-
larını yönelten öğrenciler konuyla 
ilgili daha detaylı bilgi edinme fırsa-
tı buldular.

Rektör Demir’in, Büyükelçi Hakan 
Çakıl’a hediyelerini takdim etmesi-
nin ardından çekilen hatıra fotoğrafı 
ile program sona erdi.

15-17 Nisan 2024 tarihleri ara-
sında Üniversitemizin Hasankeyf 
Meslek Yüksekokulu’nda  “Sektör 
ve Öğrenci Buluşmaları” etkinliği 
gerçekleştirildi.  Bu etkinlik kapsa-
mında konuğumuz Calista Luxury 
Resort Belek/ Antalya otel Sous Şefi 
Mustafa Göncü’nün katılımlarıyla 
üç gün boyunca Hasankeyf Mes-
lek Yüksekokulu Aşçılık Bölümü ile 
Üniversitemiz Gastronomi ve Mut-

fakları Sanatları Bölümü öğrencileri 
mutfak workshop uygulamaları ile 
dünya mutfağından seçkin tabak-
ları deneyimleme fırsatı yakaladı.

Üniversite olarak düzenlenen bu 
tür etkinlikler ile turizm sezonu ön-
cesinde öğrencileri mesleğe teşvik 
edip sektör paydaşlarıyla buluştu-
rarak öğrencilerimiz adına istihdam 
olanağı yaratmayı amaçlıyoruz.

ÜNIVERSITEMIZDE SEKTÖR VE ÖĞRENCI BULUŞMALARI 
KAPSAMINDA WORKSHOP DÜZENLENDI
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ÜNIVERSITEMIZ AKADEMISYENLERI 
ULUSLARARASI KALITE GÜVENCESI VE 

AKREDITASYON KONFERANSI’NA KATILDI
Üniversitemiz kaliteden sorum-

lu Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Nec-
mettin SEZGİN, Kalite Koordinatörü 
Doç. Dr. Bayram DEMİR ve Kalite Ko-
ordinatörlüğü Akademik Personeli 
Öğr. Gör. Muhammet Kerem GÜNEŞ 
25-26 Nisan 2024 tarihlerinde Anka-
ra Hacı Bayram Veli Üniversitesi’nin 
ev sahipliğinde düzenlenen Ulusla-

rarası Kalite Güvencesi ve Akreditas-
yon Konferansı’na katılım sağladı.

Yükseköğretim Kalite Kurulu ve 
Ankara Hacı Bayram Veli Üniversi-
tesi işbirliğiyle düzenlenen ve ana 
teması, “Yükseköğretimde Kalitenin 
İçselleştirilmesi ve İyileştirilmesi” 
olarak belirlenen konferansın açılış 
konuşmalarını Yükseköğretim Ku-

rulu Başkanı Prof. Dr. Erol ÖZVAR ve 
Yükseköğretim Kalite Kurulu Başka-
nı Prof. Dr. Ümit KOCABIÇAK yaptı. 
200 üniversitenin katılım sağladığı 
konferans iki gün sürecek olup, kon-
feransta bildiri sunumları ile konfe-
rans bünyesinde paneller gerçekleş-
tirilecek.

Yaklaşık 17 yıldır kelebekler 
üzerine araştırmalar yürüten üni-
versitemiz Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Erdem Seven ile Bitlis Eren Üniver-
sitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Kesran 

Akın yeni bir kelebek türü keşfetti. 
Doç. Dr. Seven, “Hyperlais cinsi 

dünyada 18, Türkiye’de 6 tür ile bili-
niyordu. Maden (Elazığ) ilçesinden 
toplanan tek bir örnek üzerindeki 
detaylı incelemeler sonucunda, tü-
rün mevcut bilinenlerden çok fark-
lı ve bilim dünyası için yeni bir tür 
olduğu belirlendi. Yeni türe, 2017 
yılında yüksek lisans çalışmaları 
sırasında örneği toplayan öğrenci 
‘Abdullah Çakır’ ismine ithafen Hy-
perlais cakiri adı verildi ve bilimsel 
açıdan prestijli bir dergide yayım-

landıktan sonra dünya literatürüne 
kazandırıldı.” dedi.

Popülasyonu çok az ve nadir olan 
yeni türün, sonraki yıllarda aynı lo-
kasyonda yürütülen araştırmalara 
rağmen henüz ikinci bir örneğinin 
bulunamadığını ifade eden Doç. Dr. 
Seven, “Şu an dünyada sadece Ma-
den ilçesinden bilinen tür hakkında 
çok az veri bulunmaktadır. Türün 
yaşam alanı, sonraki araştırmalar 
için ve biyolojik çeşitlilik açısından 
büyük öneme sahip olduğundan 
korunmalıdır.” dedi.

ÜNIVERSITEMIZ ÖĞRETIM ÜYESI TARAFINDAN YENI BIR 
KELEBEK TÜRÜ KEŞFEDILDI


